
Биографски подаци о кандидату  

 

Наталија Ж. Недић, мастер биохемичар, рођена је 27. фебруара 1999. године у Чачку, 

Република Србија. Основну школу ,,Танаско Рајић“ и средњу ,,Медицинску школу“ смер 

фармацеутски техничар у Чачку завршила је са одличним успехом.  

Основне академске студије је уписала школске 2018/2019. године на Хемијском 

факултету Универзитета у Београду, смер Биохемија. Дипломски рад на тему „Деградација 

линдана у земљишту механохемијским поступком“ радила је на Хемијском факултету 

Универзитета у Београду и лабораторијама Института за хемију, технологију и металургију 

под менторством редовног професора др Владимира П. Бешкоског и научне саветнице 

Миле В. Илић. Дипломирала је 5.9.2022. године, са просечном оценом 9,14 током студија и 

оценом 10 на дипломском раду.  

Мастер академске студије је уписала школске 2022/2023. године на Хемијском 

факултету Универзитета у Београду, смер Биохемија. Мастер рад на тему „Уклањање Cu(II) 

јона из воденог раствора помоћу порозног магнетичног кополимера и испитивање 

антимикробне активности новонасталог нанокомпозита“ радила је на на Хемијском 

факултету Универзитета у Београду и лабораторијама Института за хемију, технологију и 

металургију под менторством редовног професора др Владимира П. Бешкоског и научне 

саветнице Миле В. Илић. Мастер рад одбранила је 29.9.2023. године, са просечном оценом 

9,60 током студија и оценом10 на мастер раду.  

 Докторске академске студије је уписала школске 2023/2024. годуне на Хемијском 

факултету Универзитета у Београду, студијски програм Хемија као студент који се 

финансира из буџета. До сада је положила све испите из прве две године докторских студија 

са просечном оценом 10,00 и остварила укупно 120 ЕСПБ поена. 

 Од новембра 2023. године запослена је као истраживач-приправник на Институту за 

хемију, технологију и металургију у групи за полимере. Досадашњи рад кандидаткиње се 

базирао на примени полимера у области заштите животне средине. 

 Члан је Српског хемијског друштва и Клуба младих хемичара Србије од 2023. године  


